

報道関係者各位

2018年2月14日 株式会社ベガコーポレーション 代表取締役社長 浮城 智和 (証券コード:3542)

総合ファッションアパレル企業三陽商会と ライフスタイル領域における新規事業の開発を目指し業務提携を開始

株式会社ベガコーポレーション(本社:福岡県福岡市博多区、代表取締役社長:浮城 智和、証券コード: 3542、URL:https://www.vega-c.com/、以下:ベガコーポレーション)は、アパレル・雑貨の企画・製造・販売を行う株式会社三陽商会(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:岩田 功、証券コード:8011、URL:http://www.sanyo-shokai.co.jp/、以下:三陽商会)と業務提携を行いましたのでお知らせします。



人々のマインドや生活スタイルが大きく変化した現代にて、ファッション業界や家具・インテリア業界においても、差別化や新たな市場を開拓する動きが進みつつあります。

総合ファッションアパレル企業三陽商会と、家具・インテリアのショッピングサイト「LOWYA(ロウヤ)」 をはじめとしたサービスを展開する、ベガコーポレーションは、お互いの強みを活かしたライフスタイルを 提案し、両社の顧客基盤の拡大を目指してまいります。

「LOWYA(ロウヤ)」、「DOKODEMO(ドコデモ)」、「Laig(ライグ)」の各サービスの利点を活かした様々な取り組みを検討しております。



◆今後の展開について

- 越境 EC プラットフォーム「DOKODEMO(ドコデモ)」への出店※2018年3月出店予定
- ・ EC・リアル店舗における相互送客によるクロスセル促進
- ・ 商品やマーケティングコンテンツでのコラボレーション (例:三陽商会ブランドのライセンス提供等)

・ 新たなライフスタイルブランドの共同開発

◆株式会社三陽商会/会社概要

商号:株式会社三陽商会(東証1部 証券コード:8011)

代表者 : 代表取締役社長 岩田 功

設立 : 1943年5月

資本金 : 150 億 251 万円 (2016 年 12 月末現在)

事業内容 : 紳士服・婦人及び装飾品の製造販売

全国の百貨店、専門店、直営店での製品の販売

所在地 : (東京本社) 東京都新宿区四谷本塩町 6-14

URL : http://www.sanyo-shokai.co.jp/

◆株式会社ベガコーポレーション/会社概要

商号:株式会社ベガコーポレーション(東証マザーズ 証券コード:3542)

代表者 : 代表取締役社長 浮城 智和

設立 : 2004年7月

資本金 : 8億7,447万円(2017年12月末現在)

事業内容 : 家具・インテリア等のインターネット通信販売事業、

越境市場をターゲットにした越境 EC プラットフォームの運営等

所在地 : (福岡本社) 福岡県福岡市博多区祇園町 7-20 博多祇園センタープレイス 4F

(東京支社) 東京都渋谷区恵比寿南 3-5-7 デジタルゲートビル 2F

URL: https://www.vega-c.com

[このプレスリリースに関するお問い合わせ]

株式会社ベガコーポレーション 東京支社 河西

TEL: 03-6303-2647 FAX: 03-6303-2648

〒150-0022 東京都渋谷区恵比寿南 3-5-7 デジタルゲートビル 2F